Подготовка к контрольной работе за 3 четверть 

1. Выполните действия:

1)    2)   3)    4)    5) 

2. Решите уравнение:  

3. 1) В парке посадили деревья, из них каштанов 36,
        что составило   всех   деревьев.    
         Сколько деревьев посадили в парке?

    2) Цена 1 кг конфет равна 350 р. Сколько нужно заплатить за  

4. Взрослый двугорбый верблюд весит , 
    а новорождённый верблюжонок на  меньше.
    Сколько они весят вместе?

5. Какое число нужно умножить на 11, чтобы получить 

